
ATA DA 2ª REUNIÃO DA COMISSÃO DE ASSUNTOS RELEVANTES
REALIZADA NO DIA 28 DE MAIO DE 2019, PARA ANÁLISE DAS

ORGANIZAÇÕES SOCIAIS DO MUNICÍPIO DE LARANJAL PAULISTA.

Aos vinte e oito dias do mês de maio de dois mil e dezenove, às dezesseis horas, na

sala de reuniões da Câmara Municipal de Laranjal Paulista, situada na Praça Doutor

Djalma  Sampaio,  nº  400,  Vila  Campacci,  foi  realizada  a  primeira  reunião  da

Comissão de Assuntos Relevantes,  instituída pela Resolução 1/2019,  que visa a

análise das organizações sociais que atuam no município. O vereador e presidente

da comissão,  Sr.  Fábio Laurenti  Gadelha de Almeida fez a abertura  da reunião,

realizando  a  chamada  dos  componentes  da  comissão,  estando  presentes  os

membros Carlos Alberto Rossi,  Ivete Aparecida Migliani e José Roque Camargo,

estando ausentes a relatora Regina Maria de Araújo Abdala, e os membros Nilso

Ventris  e  Pablo  Guilherme  Garpelli  Arruda.  O  presidente  realizou  a  leitura  da

primeira ata, do dia 22 de maio, a qual foi aprovada. Ato contínuo, esclareceu que

seja deliberada uma solicitação de documentos à OS Instituto Alpha de Medicina

para Saúde em Laranjal Paulista, com a lista atualizada de funcionários contratados

pelas  organizações  sociais,  com  a  respectiva  carga  horária,  local  de  trabalho,

nomenclatura  dos  cargos,  atividades  desenvolvidas  e  remuneração,  além  da

listagem por unidade de saúde dos equipamentos transferidos pelo município para

as  organizações  no  ato  do  contrato  e  a  listagem  do  que  foi  adquirido  pelas

organizações e pelo município depois da assinatura dos contratos; também, analisar

as atividades desenvolvidas pelas organizações nas seguintes unidades: posto de

saúde do bairro São Roque, do Bairro da Ponte, da Vila Zalla, do Centro, do distrito

de  Maristela  e  de  Laras.  A  Sra.  Ivete  solicitou  também  a  composição,  atas  e

relatórios  técnicos da  Comissão  de  Avaliação atual  estabelecida  para  avaliar  as

metas  estabelecidas  no  contrato.  E  também que  seja  informada a  situação  dos

materiais de consumo, através de um inventário ou relação descritiva dos mesmos,

que permita analisar a quantidade e qualidade. Foi solicitado também o edital de

chamamento, além do contrato firmado entre a OS e a Prefeitura, para analisar se

está  em  conformidade  com  a  Lei  189/2017.  Foi  deliberado  também  que  seja

fornecido  esclarecimento  sobre  a  utilização do software  utilizado pela  OS,  como
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quem é  o  responsável,  quem insere  os  dados  e  os  confere  e  se  existe  log de

registro. Ficou deliberado que todos os ofícios serão encaminhados ao gestor da OS

em Laranjal Paulista, o Sr. Estéfano. O prazo de resposta será de quinze dias, e

caso  o  prazo  não  possa  ser  cumprido,  a  OS  deve  informar  a  causa.  Após  o

recebimento dos documentos, os mesmos serão analisados na próxima reunião, que

ficou agendada para o dia vinte e sete de junho, às dezesseis horas.  Esta reunião

consta gravada em arquivo de áudio. Nada mais havendo a tratar deu por encerrada

a  presente  reunião,  sendo  que  eu,  ________________________  (Elder  Afonso

Scomparim) elaborei, redigi e digitei a presente ata, que será lida e assinada pelo

Presidente  da  Comissão  de  Assuntos  Relevantes,  ________________________

(Fabio Laurenti Gadelha de Almeida).

Lista de presença em anexo.
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